

数据 电影内地票房三日突破11亿元

中国电影票房的上限在哪里?经过了上周末的观影狂潮之后,相信没人能说出准确的答案。继上周六以4.2亿元的成绩打破单日票房纪录之后,周日再次报收于4.03亿元,创造了“大盘”连续两天过4亿的票房狂欢,加上上周五的3.18亿元,上周末三日票房累计达到11.4亿元,这一数字甚至超过了2002年的全年电影票房。

《捉妖记》狂破纪录,《煎饼侠》也不遑多让。虽然上映3天没有一天获得单日票房冠军,但每天皆破亿的成绩(1.3亿、1.51亿、1.37亿)让本片同样存在着破10亿的可能性。此外,本片几将肯定从《爸爸去哪儿1》手中接过华语电影“无冕之王”的头衔,即在所有“从未获得过单日票房冠军”的电影中称雄。

值得一提的是,已经上映超过一周的国产动画口碑之作《西游记之大圣归来》周六、周日两天连续单日破6000万,累计票房已达4.66亿元,即将于周中完成对《超能陆战队》和《哆啦A梦:伴我同行》的超越,成为2015年度动画票房冠军。鉴于其优秀口碑,在本周末《大圣归来》便有望打破2011年由《功夫熊猫2》所创造的6.17亿元的内地影史动画片票房纪录。(凤凰)



《赛尔号5:雷神崛起》试片 场景人物均升级 小观众笑满全场

即将于7月23日上映的国产动画电影《赛尔号5:雷神崛起》昨日在广州提前试映,欢乐剧情和全新升级的战斗场景让试映现场的小观众相当满意,看片期间,现场不时爆发欢笑声。搞笑的是,影片还新加入英雄家的宠物狗狗“暖昧”的情节,小朋友竟然都看得津津有味。

“雷神崛起”讲述赫尔卡星突然出现了一位巨型外来客,伤害无辜精灵,企图摧毁城市。战神联盟火速集结,再次守护住了宇宙正义及万众的平安。影片故事依旧是荧屏剧集的浓缩版,人物设定也变化不大,雷神战队依然是战无不胜。

影片最大的亮点是“超级英雄联盟”的集结,除了人气英雄雷伊,“赛粉”们熟知的盖亚、卡修斯、布莱克、女神缪斯都齐聚本片,还有身世神秘的米瑞斯加入,组成全新的“战神联盟”,战斗场面占了整片80%以上的片长。

同时,系列电影一贯的欢乐剧情也再次引发小观众追捧。记者在现场

发现,不少小观众几乎是笑满全场,“英雄战斗胜利大笑,英雄出发了大笑,英雄家的狗狗玩暖昧也大笑”。

令人意想不到的是,当英雄家的宠物狗狗看上了敌人家的尖尾坏猫,并且多次风骚示爱时,现场小观众也纷纷欢呼助威。有记者现场追问看片的小男孩“你知道那只狗狗为什么眼睛冒红心吗”,小朋友说:“他在表白啊……他要坏猫做他的女朋友。”令在旁的大人们诧异大笑。(搜狐)

《新娘大作战》“婚前培训” 杨颖爱唱歌,可惜唱不好

由陈国辉导演,杨颖(Angelababy)、陈晓、朱亚文联袂主演的爆笑浪漫喜剧《新娘大作战》前日在京举行“婚前培训”发布会,首次曝光主演们合唱的《结婚金曲》MV。电影《新娘大作战》中,杨颖与陈晓完成了从相恋、求婚到结婚的人生“三部曲”,两人是典型的犬系女和猫系男,一个直白甜,一个狂拽酷。前日在现场,杨颖还示范向陈晓反求婚,但陈晓透露,自己在生活中不能接受被女友求婚,“我会很害怕,我不喜欢我女朋友在结婚前给我压力,我希望是我向她求婚”。

影片中结婚元素占有很大一部分,杨颖提前过了一把新娘瘾,四位主演专门为电影录制了《求婚金曲》MV。第一次为影片唱歌曲,杨颖自曝:“我特别特别喜欢唱歌,但我唱歌特别特别不好听,每次录音都要花费特别长时间。”前日,杨颖还与陈晓在现场携手示范跳求婚舞,跳完后陈晓笑称:“拍摄时我没有注意,今天看了一下,(这舞蹈)确实有点恶心。”该片已定档8月20日七夕上映。(凤凰)

故事揭秘

好友马丽(倪妮饰)和何静(杨颖饰)儿时在一个美丽的酒店参加了一场浪漫的婚礼,从此梦想长大后也在这里举行婚礼。十几年后两人筹备婚礼,统筹师助手由于疏忽,只预订了酒店的一个档期,两人为了婚礼梦想互不相让,甚至不惜编造谎言,最终“反目成仇”……



拍亲密戏不用向老公报备 汤唯:因为我专业

浪漫爱情喜剧《命中注定》前日在京首映,监制冯小刚,主演汤唯、廖凡,导演张皓,嘉宾蔡康永一同亮相。说起片中的亲密床戏,汤唯、廖凡都表示不用向另一半报备,因为这是为了工作,在做专业的事。

汤唯不介意和老公上试衣间:可以啊

《命中注定》讲述汤唯放弃安稳的生活到意大利找真命天子,却与廖凡成了一对欢喜冤家。廖凡坦言在片中被汤唯拍得高兴,“汤唯生活中的一面我很喜欢,她很动人”。拍戏时因为要接住汤唯,廖凡不慎小腿肌肉撕裂,坐了很多天轮椅,幸获汤唯照顾,不仅半夜帮他给医生打电话,还亲自上场给他治疗、推轮椅。

蔡康永透露小S一直把廖凡当男神,汤唯也称七八年前看他的照片就把他当成男神,还说廖凡的眼神很可爱,像“宠物狼”。说起片中的亲密床戏,廖凡自曝目前不是单身,但拍戏不需要跟另一半报备,“什么程度都不需要,因为是工作”。蔡康永吐槽称电影里的床戏穿得太多,浪费了廖凡,冯小刚也检讨称:“我也觉得不合适。”

之前有报道称,汤唯的导演老公平时喜欢拍摄她,汤唯说:“有一次我在院子里追着鸡跑,他觉得很有趣,他喜欢用视频记录生活。”蔡康永笑

问她会不会与老公一起去试衣间拍,汤唯笑称“可以啊”,并表示自己演亲密戏都不用向老公报备,“他不会吃醋,因为我是干专业活”。

冯小刚:艺人被狗仔队拍到,都是经纪人通知的

谈到为《命中注定》助阵的蔡康永,冯小刚自称是《康熙来了》的粉丝,还直言应该给《康熙来了》拍电影。

说到自己的爱情观时,冯小刚坦言:“人不要循规蹈矩地生活,我这一辈子尽可能不循规蹈矩,我觉得那样没意思,比如你拍某一类电影是赚钱的,然后你就不停地拍这样的,其实要拍一些不同的,就像找女孩一样,有不同的,但是每次你得找个理由。”他透露片中汤唯穿的旗袍是自己老婆徐帆以前的旗袍,没想到一穿上特别合适。为了片中的服装,他还带着汤唯到三里屯去买衣服。第一次当监制的冯小刚表示要扶持年轻导演,还为汤唯当年的一些遭遇鸣不平。(金阳)



冯导有话

1.“偷拍”都是经纪人通知的

为了影片,有次他带着汤唯去朝阳区(三里屯)买衣服,“我们招摇了很久也没被拍,我第二天到处找,真的一张照片都没有。所以艺人被狗仔队拍大多数都是经纪人通知的”。

2.暑期档我来“衬托”

被问暑期档上映是否有压力,冯小刚说:“其实找一个合适档期很难说,即使9、10月份都有很多强手,这是很有意思的现象。现在又有3个现象级影片,必须有衬托的,我们就衬托一下。”

全国媒体飞赴海拉尔 探班《偶像来了》 青霞一来,宁静都安静了

红色的T恤,白色的遮阳帽,林青霞就这样站在呼伦贝尔白音哈达草原上。这是61岁女神首个真人秀《偶像来了》海拉尔的录制现场。

为了第三季度的荧屏大战,湖南卫视这次绝对属于放大招,不但祭出汪涵+何炅这对搭档首个合体户外真人秀,还请来林青霞、朱茵、蔡少芬、宁静、杨钰莹、谢娜、赵丽颖、古力娜扎、张含韵、欧阳娜娜这10位横跨各年龄层的女神。

全国媒体前天风尘仆仆地赶到大草原探班,最想看的,当然是林青霞。《偶像来了》将接档《真正男子汉》,7月25日起每周六22点在湖南卫视播出。

《偶像来了》是一档“女星人气检验真人秀”,形式其实就是在户外做游戏,分组对抗。但有了林青霞、朱茵等等,这阵容就着实吓人。

汪涵是蓝队领队,组员有朱茵、蔡少芬、欧阳娜娜、杨钰莹、张含韵,何炅带领红彤彤的红队,组员有林青霞、赵丽颖、古力娜扎、谢娜、宁静。

草原上日晒很厉害,别的女星纷纷戴上白色防晒“袖套”,只有林青霞就戴个遮阳帽防晒,一条简单的牛仔长裤搭红T恤,看起来气色不错。面对一众“小年轻”,林青霞言谈举止、行为动作,都比较矜持,多数时候只安静地坐在一旁,微笑着看着晚辈们。但工作人员爆料,女神气场可

不是盖的,“她刚一到现场,所有人瞬间安静下来,没有一个人敢说话,地上掉根针都能听见。”

就连蹦蹦跳跳的谢娜和直爽麻辣的宁静,见了林青霞,也秒变“小跟班”,变得文静起来。

林青霞说:“参加节目,我真的非常快乐。我忍不住要大叫:‘我好快乐!’我有一篇散文叫做《最难演的角色》,我演过100部戏,觉得最难演的就是我自己,对我来说这是一个很大的突破。大家都很真诚流露,这是最令我难忘和珍惜的。但我也不知道我体力能不能适应,实在在很久没晒太阳了。”一旁的何炅开玩笑,录制了两期,还没有一个人敢跟林青霞求抱抱。(凤凰)



抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油 比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳 为使您的辣子鸡更具枣庄特色 请选用抱犊辣子鸡酱油